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Tudósítás a Ságvári Közösségi Ház ünnepélyes megnyitójáról

2025. április 12-én egy több évitzedes álom vált valóra Ságváron: átadásra
került az új többfunkciós közösségi ház. Rendezvényterem, könyvtár,
kistermek, irodák, öltözők, kiszolgáló helyiségek és tárolók kaptak benne helyet,
több mint 800 négyzetméteren. 
Az ünnepélyes megnyitó keretében mini-kiállításokkal készültünk: az előtérben
kapott helyet - a korábban meghirdetett és zsűrizett - “Kinek? Minek?” című
rajzversenyre beérkezett alkotásokból készült kiállítás, valamint Stadler
István “Stöci Photo” ságvári fotós képeiből összeállított tárlat is. A
rendezvényteremben az “ASzakkör Program” Ságváron eddig megvalósult
szakköreinek (csipkeverés, makramé, csuhé -és vesszőfonás, bútorfestés)
alkotásaiból válogattunk össze egy csokorral, s a több mint 200 fotóból álló
“100 év a közösség szívében” címmel készült retrófotó-kiállításon pedig a
régi művelődési házzal és az egykori ságvári közösségekkel kapcsolatos fotókból
csemegézhettek az érdeklődők. Hadaró Szabolcs láncfűrészes faragó kedves
alkotásai is a rendezvénytermet díszítették ezen a napon. 
A kiállításokkal párhuzamosan az új könyvtárban tavaszi kreatív kuckóval
vártuk a kicsiket és nagyokat, ahol mindenféle cukiságok készültek. A
könyvtárban kapott helyet a Gárdonyi Gézával kapcsolatos, “Az Ezerarcú
Gárdonyi” című roll-up kiállítás is, a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából. A
földszinti kisteremben - szintén az NMI, valamint a Petőfi Kulturális Program
támogatásával - Hungarikum Játéktér várta a látogatókat, ahol játékos
feladatok kíséretében ismerkedhettek meg a hungarikumokkal, valamint a
Somogy vármegyei értékekkel. A legkisebbeket pedig baba-kuckó várta. 
A kaposvári Takáts Gyula Könyvtár jóvoltából vidám zenés műsorral érkezett
hozzánk a Hangerdő Társulat, akik a “Szamárfüles Varázskönyv”-ből vicces kis
meséket varázsoltak a színpadra. 
A megnyitóműsor keretében elsőként a köszöntők hangzottak el: Kecskés
Gábor polgármester úr mellett meghívott vendégeink is köszöntötték a
megjelenteket: 

Vincze Máté,  a Kulturális és Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és
kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára;
Rózsa Dávid, az Országos Széchényi Könyvtár igazgatója;
Witzmann Mihály, országgyűlési képviselő, Ságvár Község Díszpolgára;
Rázsits Veronika, a kaposvári Takáts Gyula Könyvtár igazgatója. 

Az átadó ünnepséget megtisztelte jelenlétével továbbá:
dr. Szajcz Adrián, a Somogy Vármegyei Közgyűlés alelnöke;
Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet osztályvezetője;
Egyed Nándor, a kaposvári Takáts Gyula Könyvtár igazgatóhelyettese
valamint Veizer Anita, hálózati szaktanácsadó. 
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A köszöntőket ünnepélyes szalagátvágás követte, majd a színpadi műsorokat a
ságvári Bóbita ovisok kezdték, közülük is az “Így tedd rá!” csoport készült e
jeles alkalomra: népi játékokat, mondókákat és énekeket adtak elő. Felkészítő
pedagógusok: Takácsné Forró Ilona, Péntekné Karlik Ildikó. A műsorban
segédkeztek: Herbán Ferencné, Pozsonyiné Horváth Katalin. A fellépésre
heteken keresztül készülődtek, s a jutalom sem maradhatott el, hiszen a
csordultig telt rendezvényteremben zúgott a taps a kedves kis műsor után. 

Az ovisokat a Ságvári Szilády Áron Általános Iskola végzős diákjai követték,
akik - az éppen 25 éve hagyománnyá vált - szalagavató táncukat adták elő a
közönségnek. A márciusi “ősbemutató” után a közösségi ház megnyitó
ünnepségére újra felelevenítették a táncmozdulatokat, köszönhetően Csapó
Virág tánctanárnak, valamint Salfay Dénes tanár úrnak, a végzős diákok
osztályfőnökének. 

Az ünnepélyes megnyitó zárásaként kihirdetésre kerültek a “Kinek? Minek?”
címmel meghirdetett rajzverseny helyezettjei. Ezúton is köszönet
mindazoknak, akik ceruzát vagy ecsetet ragadtak és megálmodták, hogy mire is
lehet alkalmas ez az új közösségi tér. 
A mozgalmas napot egy szórakoztató társasjáték-party-val zártuk, amely
egyben a Társasjáték Klub első alkalma is volt. 

A rendezvény keretében jelképesen elültettük a közösségi ház fáját is,
amelyet a látogatók ujjlenyomatukkal színesíthették (kép). A kép majd az új
könyvtár falát fogja díszíteni. 
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Bódis Violetta 
közművelődési szakember, könyvtáros 

a Közösségi Ház vezetője

Ezúton is köszönet mindazoknak, 
akik jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket! 

Találkozzunk a “közösség szívében” legközelebb is!

Töltsük meg közösen élettel, programokkal 
és nevetéssel az új ságvári közösségi teret! 
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Fotók: Bódis Violetta, Kercsó Eszter, Stöci Photo



A testület máricusi döntései

1. A Képviselő-testület 2025. március 11-i rendkívüli testületi ülésén
meghozott döntése:

A képviselő-testület 2024. szeptember 4-i rendkívüli ülésén 69/2024. (IX. 4.)
önkormányzati határozatával döntött a Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
ingatlanának bővítése érdekében történő területvásárlásról a Ságvár
belterület 452 hrsz-ú, Petőfi Sándor utca 50. szám alatti kivett lakóház,
udvar, gazdasági épület minősítésű 2558 m  nagyságú ingatlanból 1497 m
nagyságú területrész - az ingatlan hátsó udvarrésze - vonatkozásában 2 millió
forint értékben.
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A telekmegosztáshoz szükséges területrendezési eszközöket (HÉSZ,
településszerkezeti terv) a képviselő-testület 2024. december 11-i ülésén
december 12-i hatállyal módosította.

A telekhatár-rendezési célú telekalakítási kérelem a megvásárolni kívánt
telekrész pontos méretével 2025. január 9-én került benyújtásra, amely alapján a
Somogy Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya kiadta a
telekalakítási engedélyt.
A telekalakítási engedély alapján a Ságvár 452 hrsz-ú Petőfi Sándor utca 50.
szám alatti 2.558 m  nagyságú ingatlanból 1.516 m  nagyságú rész kerül
csatolásra a Ságvár 448 hrsz-ú, Petőfi Sándor utca 44. szám alatti
ingatlanhoz, amelynek területe ezáltal 8.457 m  nagyságúra növekszik.

2 2
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A rendkívüli testületi ülésről készült
jegyzőkönyv 

IDE kattintva elérhető.

A telekvásárlásról szóló testületi
határozatban a földmérő előzetes
munkaanyaga alapján került
meghatározásra az 1497 m  nagyságú
területrész. 
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A területvásárláshoz szükséges
adásvételi szerződés megkötése
érdekében a fenti határozat pontosítása
vált szükségessé a kiadott telekalakítási
engedélynek megfelelően.

A megvásárolt és az
óvoda területéhez
csatolt telekrész.

http://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Sagvar_20250311_jegyzokonyv.pdf


2. Som és Nyim képviselő-testületeivel 2025. március 24-én megtartott
együttes testületi ülésen meghozott döntések:

2.1. Az intézményi térítési díjak felülvizsgálata
Ságvár, Som és Nyim Községek Önkormányzatai az általuk alapított és
fenntartott Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás útján
biztosítják az alábbi kötelező önkormányzati feladatok ellátását: a szociális
alapszolgáltatások közül a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást, a
gyermekjóléti alapellátások közül a bölcsődét, a természetbeni ellátások:
gyermekétkeztetést (intézményi gyermekétkeztetés, ingyenes és
kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés, szünidei gyermekétkeztetés) és
az óvodai nevelést.

A Társulás az általa fenntartott Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde útján
biztosítja a szociális étkeztetést, a gyermekétkeztetést, a bölcsődei ellátást, és az
óvodai nevelést.
A házi segítségnyújtás feladat ellátását a Társulás jogszabályban meghatározott
képesítési előírásoknak megfelelő személyek alkalmazásával biztosítja.

A szociális ellátásokról szóló törvény alapján a személyes gondoskodást nyújtó
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról,  ha
a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban
megjelölt székhely szerinti önkormányzat a társulási megállapodásban
meghatározottak szerint rendeletet alkot, a társulásban részt vevő
önkormányzatok hozzájárulásával.

A fentiek alapján Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Som és
Nyim Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek hozzájárulásával 2014.
február 5-i ülésén megalkotta a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális
alapellátásokról és a fizetendő térítési díjakról szóló 3/2014. (II. 6.) önkormányzati
rendeletét. A vonatkozó jogszabályi előírások alapján a fenti rendeletben
megállapított térítési díjakat minden évben felül kell vizsgálni és tárgyév
április 1-jéig kell megállapítani.

A képviselő-testületek az előterjesztés alapján felülvizsgálták a térítési díjakat és
úgy határoztak, hogy a szociális étkeztetés díját bruttó 800 forint összegről
bruttó 850 forint összegre emelik, az óvodai dolgozók munkahelyi
étkeztetésének díját bruttó 800 forintról bruttó 900 forintra emelik 2025.
május 1-jei hatállyal.
A többi díj tekintetében nem történt módosítás.
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A rendelet 2025.05.01-től 
hatályos időállapota

IDE kattintva elérhető.

https://or.njt.hu/eli/396189/r/2014/3/2025-05-01
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2.2. A településkép védelméről szóló rendelet módosítása
A Képviselő-testület 2/2025. (I. 23.) önkormányzati határozatával kezdeményezte
a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítását a 2024.
október 1-jétől hatályos a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvénnyel -
különösen annak 24. Reklámok és plakátok elhelyezésének szabályairól szóló
alcímével - továbbá a településtervek tartalmáról, elkészítésének és
elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelettel - különösen
annak 46. és 49. §-ával - való összhang megteremtése érdekében. A módosítás
rövid eljárásrendben történt, amely során a magasabb szintű jogszabállyal való
összhang megteremtése érdekében rendelkezés hatályon kívül helyezésére és
módosítására került sor és csak az állami főépítész véleményére volt szükség,
amelyet március elején küldött meg az önkormányzat részére. A záró szakmai
vélemény alapján a testület módosította a rendeletet.

A magyar építészetről szóló törvény előírásai alapján új helyi építési szabályzat -
amelybe beépítésre kerül a településkép védelmi rendelet - megalkotására
kaptak kötelező felhatalmazást az önkormányzatok. Ságvár esetében az új
településfejlesztési és  településrendezési tervet legkésőbb 2027. július 1 napjáig
hatályba kell léptetni. A meglévő helyi építési szabályzat és településkép
védelmi rendelet módosítására 2027. június 30-ig van lehetőség. 

Az új jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő új településfejlesztési eszköz
elkészítésének költsége Ságvár esetében kb. 20 millió forintra tehető ki.
A jelenlegi információk alapján állami támogatás egyelőre nem várható a fenti
kötelezettség teljesítésére és az önkormányzatnak jelenleg nincsen saját forrása
a fenti kötelezettség teljesítésére.

2.3. A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
önkormányzati rendelet módosítása
A Magyar Államkincstár, mint törzskönyvi nyilvántartást vezető szerv, a
törzskönyvi nyilvántartásban  hivatalból indított eljárás keretében eseti
csoportos adatmódosítást hajtott végre a nyilvántartásba bejegyzett
kormányzati funkció kódjait érintő jogszabályváltozás okán, amelynek során az
alábbi változás átvezetése történt meg: 042180 Állat-egészségügy (kivéve: kóbor
állatokkal kapcsolatos feladatok.
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A rendelet módosítása
IDE kattintva elérhető.

A módosításokkal egységes szerkezetbe
foglalt rendelet

IDE kattintva elérhető.

https://or.njt.hu/eli/396189/r/2025/7/alaprendelet
https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/2018-21-SP-2649


A MÁK által vezetett törzskönyvi nyilvántartásban átvezetett kormányzati
funkció változást az önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatában
is szükséges volt átvezetni legkésőbb 2025. április 1-ig.

A PM rendelet módosítása során egy új kormányzati funkció kód felvétele vált
szükségessé a 042181 Kóbor állatokkal kapcsolatos feladatok.

Költségtakarékossági és környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve a
testület úgy döntött, hogy a testületi ülések jegyzőkönyvei nem kerülnek plusz
példányban kinyomtatásra és a könyvtárnak átadásra. A település honlapján
több évre visszamenően elérhetők a testületi ülések jegyzőkönyvei, illetve
kérésre a hivatalban is megtekinthetők.

2.4. A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
társulási megállapodása módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt
tervezetének véleményezése
A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
2012. május 15. napján jött létre, elsődlegesen a Somi Regionális Hulladékkezelő
Telep továbbfejlesztése céljából egy mechanikai optikai előválogató mű
létestésére, az induláskor 38 önkormányzat részvételével. 
A Társulás munkaszervezete előzetesen megküldte véleményezésre a társulási
megállapodás módosításának tervezetét, amelyet az önkormányzatok
további módosításokkal javasolnak elfogadásra. (Részletek az
előterjesztésben)

2.5. A Ságvár-Nyim szennyvíz-elvezetési agglomeráció kialakítása érdekében
való együttműködés megerősítéséről
A képviselő-testület megerősítette azon szándékát, hogy Magyarország
települési szennyvíz-elvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros
Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvíz-elvezetési
agglomerációk lehatárolásáról szóló Korm.rendelet alapján Nyim településsel
közösen Ságvár központú szennyvíz-elvezetési agglomerációt kíván
létrehozni Nyim község szennyvízhálózatának kiépítése, valamint a ságvári
szennyvíztisztító-telep bővítése érdekében. Ságvár Község
Önkormányzatának Képviselő-testülete a továbbiakban is együttműködik Nyim
Község Önkormányzatának Képviselő-testületével a települési szennyvizek
közműves szennyvízelvezetésének és a szennyvizek biológiai
szennyvíztisztításának, illetőleg a települési szennyvizek ártalommentes
elhelyezésének megvalósítása érdekében. 
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A rendelet módosítása
IDE kattintva elérhető.

A módosításokkal egységes szerkezetbe
foglalt rendelet

IDE kattintva elérhető.

Az együttes testületi ülés jkv-e
IDE kattintva elérhető.

https://or.njt.hu/eli/396189/r/2025/8/alaprendelet
https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/2024-16-SP-2649
https://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Egyuttes_20250324_jegyzokonyv.pdf


3. A képviselő-testület 2025. március 24-i rendkívüli, nyilvános testületi
ülésén meghozott döntései

3.1. A közművelődési rendelet felülvizsgálata
A képviselő-testület 2020. június 29-i ülésén alkotta meg a közművelődésről
szóló rendeletét. A vonatkozó jogszabály alapján a települési önkormányzat a
közművelődési rendeletét legalább ötévente felülvizsgálja. A felülvizsgálat
nemcsak az időközben eltelt 5 év miatt, hanem az újonnan megépítésre és
átadásra került közösségi ház miatt is szükségessé vált.

Elfogadásra került a közösségi ház használati szabályzata is, amelyet teljes
terjedelmébe a Ságvári Hírlevél márciusi számában közöltünk.

3.2. Képviselő tag választása a pénzügyi bizottságba
Lengyel Ferenc képviselő 2025. február 25-i hatállyal egyéb elfoglaltságai miatt
lemondott a pénzügyi bizottsági tagságáról. A képviselő-testület hatályos
SZMSZ-e alapján a pénzügyi bizottság tagjainak száma 3 fő képviselő és 2 fő
külső tag. Kecskés Gábor polgármester javaslatára a testület Kovács Dániel
képviselőt választotta a pénzügyi bizottság tagjának.
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A rendelet módosítása
IDE kattintva elérhető.

A módosításokkal egységes szerkezetbe
foglalt rendelet

IDE kattintva elérhető.

A közösségi ház használati szabályzata
IDE kattintva elérhető.

A rendkívüli testületi ülés jkv-e
IDE kattintva elérhető.

Összeállította:
Koltai Bernadett aljegyző

https://or.njt.hu/eli/396189/r/2025/9/alaprendelet
https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/2020-18-SP-2649
http://www.sagvar.hu/content/dok/Kozossegihaz/2025/Kozossegi%20Haz_hazirend_javaslat.pdf
https://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Sagvar_20250324_jegyzokonyv.pdf


Tájékoztató helyi adókedvezmény 
visszamenőleges bevezetéséről

A képviselő-testület felülvizsgálta az önkormányzat adórendeletét és   a
telekadó tekintetében 2025. január 1-jétől megállapított adómértékek
esetében, figyelembe véve a telkek eltérő rendeltetését, azok földrajzi
elhelyezkedését, a településre jellemző eltérő forgalmi értékeket, valamint a
lakosság teherviselő képességét, lehetőséget talált a korábban megemelt
telekadó mérséklésére annak érdekében, hogy a helyi adófizetők terheit
csökkentse.

A helyi önkormányzat gazdálkodása biztonságának fenntartása érdekében az
adókedvezmény nyújtása során kiemelt figyelmet kell fordítani az
önkormányzat 2025. évi költségvetési egyensúlyának megtartására.
Az adókedvezmények biztosításával a tervezetthez képest mintegy 5.700.000
forinttal kevesebb adóbevétel várható, amely alapján a 2025. évi költségvetés
újratervezése szükséges.

A képviselő-testület 2025. április 28-i ülésén úgy döntött, hogy a 2025.
január 1-jével bevezetett telekadó emelés hatásainak enyhítésére 2025.
január 1-jéig visszamenőleges hatállyal adókedvezményt biztosít az
alábbiak szerint:

(1) A külterületi, művelés alól kivett, épülettel be nem épített telek, telekrész
esetében
a)    az adórendelet 7. § aa) pontjában (1500 m  teleknagyságig 60 forint /m )
meghatározott adóból 50 forint /m  adókedvezmény, 

2 2

2

b)    az adórendelet 7. § ab) pontjában (1500 m  feletti telekrészre 25 forint /m )
meghatározott adóból 15 forint /m  adókedvezmény

2 2

2

illeti meg a telek tulajdonjogával rendelkező magánszemélyt.
A fentiek alapján a külterületi művelés alól kivett telkek után fizetendő adó
mértéke egységesen 10 forint/m  összegre csökken.2

(2) A belterületi, épülettel be nem épített, üzleti célt nem szolgáló telek,
telekrész esetében az adórendelet 7. § aa) pontjában (1500 m  teleknagyságig
60 forint /m ) meghatározott adóból 10 forint /m  adókedvezmény, illeti meg
a telek tulajdonjogával rendelkező magánszemélyt, vagyis 1 500 m
nagyságig az adó mértéke 50 forint/m  összegre csökken.

2

2 2

2

2
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A helyi adó módosításáról szóló
rendelet 2025. 05. 01-től
IDE kattintva elérhető.

Az adókedvezménnyel érintett adózókat az önkormányzati adóhatóság május
hónapban értesíteni fogja a 2025. évre fizetendő telekadó mértékéről és fizetési
határidejéről.

Abban az esetben ha már befizette az idei évi adóját, kérelmezheti a túlfizetés
visszautalását, vagy a befizetett többlet a következő adófizetési
kötelezettségbe beszámításra kerül.

Amennyiben a május hónapban kiküldésre kerülő értesítő kézhezvételét
követően további kérdése, észrevétele van keressék ügyfélszolgálatunkat, vagy
adóügyi ügyintézőnket az alábbi elérhetőségeken:

Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 8654 Ságvár, Fő utca 16.
Czifra Mónika adóügyi ügyintéző - tel: 84/580-022/14

Molnár Veronika ügyfélszolgálati ügyintéző - tel: 84/580-022/11

            Sárvári Norbert                                              Kétszeriné dr. Takács Éva
             alpolgármester                                                                    jegyző

https://or.njt.hu/onkorm/-:13:2423:-:-:1:-:-:-/1/10


Tisztelt Ebtartók!
 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény
(továbbiakban: Állatvédelmi törvény.) 42/B. §-ában foglalt kötelezettség alapján
Ságvár, Som és Nyim községek közigazgatási területén 

EBÖSSZEÍRÁSRA KERÜL SOR
2025. április 1. és 2025. május 31. napja között.

Az ebösszeírás során minden ebtartóknak az Állatvédelmi törvényben
meghatározott tartalmú adatlapot kell kitöltenie és azt a Ságvári Közös
Önkormányzati Hivatalhoz eljuttatnia. 
 
Az ebösszeíráshoz szükséges adatszolgáltatás a kitöltött adatlapon 2025.
május 31-ig az alábbi módok egyikeként teljesíthető:
 

Online úton Google-fiókkal rendelkező ügyfelek az alábbi linken található
űrlap kitöltésével:

 
   Munkánk megkönnyítése érdekében kérjük, amennyiben 
lehetséges, az online úton való kitöltést részesítsék előnyben!
 

Postai úton a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 8654 Ságvár, Fő utca 16.
szám alatti címre elküldve.

 
Személyesen Ságváron a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatalban
kihelyezett dobozba ügyfélfogadási időben leadva.

 
Email-en keresztül aláírva és beszkennelve az ugyfelszolg@sagvar.hu címre
továbbítva.

 
Elektronikusan e-papíron benyújtva, e-önkormányzat felületén Ebösszeíró
adatlap elnevezésű űrlap beküldésével.

 

Ebösszeírás 2025
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Az online kitölthető és beküldhető
adatlap

 IDE kattintva elérhető.

mailto:ugyfelszolg@sagvar.hu
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSetXxMDSXzmHjicQu2eWSA-xHciwv6DEALubyqSBzJzM3p2lQ/viewform?usp=sharing


 

Az adatlap személyesen átvehető ügyfélfogadási időben a Ságvári Közös
Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán (Ságvár, Fő utca 16.),

A kitöltéssel kapcsolatos tájékoztatás a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélszolgálatán kérhető ügyfélfogadási időben, vagy a 06-84/580-022-es
telefonszámon. 
 
Az Állatvédelmi törvény szerint az eb tulajdonosa, tartója az ebösszeíráskor köteles
az adatlapon feltüntetett adatokat az ebtartás helye szerinti önkormányzat
rendelkezésére bocsátani. A fenti törvény kimondja, hogy aki tevékenységével vagy
mulasztásával az állatok védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági
határozat előírását megsérti, vagy annak nem tesz eleget, magatartásának súlyához,
ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához
igazodó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni. Az Állatvédelmi törvény 43. § (1b)
bekezdése és az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Kormányrendelet 2. § (2)
bekezdése és a 3. számú melléklet d) pontja alapján, aki az adatszolgáltatást
elmulasztja 150.000 Ft összegű állatvédelmi bírsággal sújtandó.
 
Felhívom az ebtulajdonosok figyelmét, hogy - 2013. január 1-től - a négy hónaposnál
idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani. Ezen
előírás megsértése esetén 225.000 Ft állatvédelmi bírság szabható ki. Kérem, hogy aki
ezen kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt
pótolja azt.
 
1. Az ebösszeírás során a mikrochippel ellátott, a központi nyilvántartásban már
szereplő ebeket is be kell jelenteni az önkormányzathoz. 
2. Az előző ebösszeírás során, vagy azt követően bejelentett ebek vonatkozásában
is teljesíteni kell az adatszolgáltatást.
3. Az eb tulajdonosa, tartója az ebösszeírást követően is köteles az adatokban
bekövetkezett változást, a szaporulatot írásban bejelenteni az önkormányzathoz. 
4. Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni az oltási könyv adatai alapján.
Tájékoztatom a Tisztelt Ebtartókat, hogy az ebösszeírás törvényi kötelezettsége az
önkormányzatnak, mely az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak,
személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és
állatvédelmi feladatok hatékony ellátása céljából szükséges.
 
Együttműködésüket előre is köszönjük!
                                                                                                 Kétszeriné dr. Takács Éva
                                                                                                            jegyző
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Az ebösszeíró adatlap
 IDE kattintva elérhető.

Az ebösszeíró adatlap szerkeszthető
változatban

 IDE kattintva elérhető.

https://drive.google.com/file/d/1PXsHT5W9bB-HkkwkRljkyBwNCXMHGX2p/view?fbclid=IwY2xjawJbIYtleHRuA2FlbQIxMAABHXEGM_4HvhukctfJl9m1TviAXruchQqls0Nnd2mrkCefcjL8OV81-JOMjQ_aem_KFyfwplffR2j5w9nAniNHQ
https://docs.google.com/document/d/18VJ4gOGjGA_NbA8DqeQvNFQ5b4lflIUt/edit?usp=sharing&ouid=113687740477942068669&rtpof=true&sd=true


Érkezik a Tour de Hongrie
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2. szakasz (Veszprém - Siófok, 178 km) 2025.05.15.
Rajt: 2025. május 15. (csütörtök) 11:50, 

Veszprém, Óváros tér
Befutó: ~16:00, Siófok, Fő utca

Szintemelkedés: 1244 m

A Tour de Hongrie 2. szakasza 2025. május 15-én,
csütörtökön, várhatóan 15:01 perckor érinti Ságvár

települését. Szélsőséges időjárási körülmények és a
mezőny sebességének függvényében változhat az

időpont +/- 15 percet.

2025. május 14. és 18. között kerül megrendezésre a Tour de Hongrie, hazánk
legnagyobb országúti kerékpáros eseménye. A Magyar Körverseny idén
különleges jubileumot ünnepel, hiszen első alkalommal 1925-ben rendezték
meg, pontosan 100 évvel ezelőtt.
A 2025-ös Tour de Hongrie mezőnyét 22 csapat 132 versenyzője alkotja majd,
köztük három magyar kontinentális csapattal és a magyar válogatottal.

A verseny az idei évben is keresztülhalad Ságvár településen. 
Ságvárra a várható érkezés Ádánd felől 15 óra körül várható. 

Ebben az időszakban teljes útlezárásra, forgalomkorlátozásokra kell
számítani a 65-ös számú főúton!

A mezőny érkezése előtt egy órával reklámkaraván is érkezik a településre,
valamint várhatóan a “főtér” (Petőfi Sándor utca) 65-ös és Deák Ferenc utca
közötti szakasza, valamint a 65-ös és a református templom közötti piactér

is lezárásra kerül várhatóan 14 órától.  

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a versenyútvonal útszelvényén a verseny
napján ne parkoljanak le járművükkel. Az útpályára belógó járművek

fokozottan növelik a balesetveszélyt!

A 65-ös számú főút Közösségi ház előtti részén részhajrá lesz!

Kérjük legyenek figyelemmel a fentiekre és tartsák be a rendőrség és a
rendezők utasításait!

A verseny tervezett időrendje és a
települési áthaladás útvonala

 IDE kattintva elérhető.

Az útvonal és a teljes online térkép
 IDE kattintva elérhető.

Általános információk az eseményről
 IDE kattintva elérhetők.

https://tdh.hu/etapok/21-2-szakasz-veszprem-siofok-178-km-20250515
https://tdh.hu/etapok/21-2-szakasz-veszprem-siofok-178-km-20250515
https://www.google.com/maps/d/u/1/viewer?mid=1jR75UQQQxFbmAdPssSXTZ1ldcin6qR4&ll=47.33903505251873%2C18.918080000000018&z=9
http://www.tdh.hu/


Ebek pótoltása

Gólyahíradó
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Az ebek veszettség elleni pótoltását és
féregtelenítését dr. Mekis Gábor állatorvos a
Takarékbank parkolójában 2025. május 8-án

(csütörtökön) 16.00 - 17.00 között végzi.

Veszettség ellen csak elektronikus transzponderrel
(mikrochip) megjelölt eb oltható!

Az oltáshoz ne felejtse el elhozni a a sorszámozott
kisállat egészségügyi könyvet vagy az állatútlevelet. 

Andi és Ábel az elmúlt időszakban tökéletesítették
otthonukat és 2025. április 2-án este 22 óra 10 körül

megérkezett az első tojás, amelyet két naponta
követett egy-egy újabb, végül a gólyapár megállt a

gólyáknál a felső határt jelentő 5 db tojásnál.

Az idei évben is üzemelteti ságvári gólyakameráját
a Madarles.hu csapata, amelyhez a helyszínt és az

internet elérhetőséget Ságvár Község
Önkormányzata biztosítja.

A gólyakamera
 IDE kattintva elérhető.

Képek: a madarles.hu élő közvetítéséből.

2025. március 20.

2025. április 2., 4., 6.

2025. április 8., 10.

https://madarles.hu/feher-golyak-sagvar


Lomtalanítás  2025. május 29-én!
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A lomtalanítás a Tour de Hongrie Ságvárt is
érintő szakasza miatt nem május 15-én, hanem

 2025. május 29-én (csütörtökön) lesz!

Lomtalanítás alkalmával kizárólag a háztartásban feleslegessé vált
nagydarabos hulladék (pl. elhasználódott bútor, ágybetét, szőnyeg) helyezhető
ki a ház elé.

Kihelyezhető:
háztartásban feleslegessé vált
nagydarabos hulladék, ami mérete
miatt nem helyezhető a kukába
bútor
matrac
szőnyeg, bőrönd
nagyméretű sportszer (pl. síléc)
használati tárgy (pl.
gyermekfürdető)

Nem helyezhető ki:
a háztartásban naponta képződő
kommunális hulladék
szelektíven gyűjthető csomagolási
hulladék (pl. papír, műanyag, fém)
építési és bontási törmelék (pl.
csempe)
sitt, föld, szénpor, hamu,
gumiabroncs
síküveg, zöldhulladék, textil
ipari vagy szolgáltatási
tevékenységből származó hulladék
elektromos és elektronikai hulladék
Szigorúan tilos a veszélyes hulladék
kihelyezése!

Mire kell figyelni:
Kérjük, a lomokat az ingatlan előtti, hulladékgyűjtő járművel jól
megközelíthető közterületre helyezzék ki úgy, hogy a gyalogos és autós
forgalmat ne akadályozza. 
Kérjük, hogy az úttestre, bicikliútra, zöldterületre ne helyezzenek lomot.
Kérjük, hogy a lomokat legkorábban a lomtalanítás előtti nap helyezzék ki
az ingatlanok elé.
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Babaköszöntő
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GratulálunkGratulálunk  
a családtagoknak!a családtagoknak!

Boldogságban, egészségben ésBoldogságban, egészségben és
sikerekben gazdag életetsikerekben gazdag életet

kívánunk!kívánunk!

A fotó illusztráció!

Palmira NaraPalmira Nara



Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 
8654 Ságvár, Fő utca 16., Tel.:84/580-022
Jegyző: Kétszeriné dr. Takács Éva
e-mail: jegyzo@sagvar.hu

Az ügyfélfogadás általános rendje:
Hétfő - Szerda: 
8.00-12.00 óráig, 13.00-15.30 óráig
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek:  8.00-12.00 óráig

Ságvár Község Önkormányzata
8654 Ságvár, Fő u. 16.
Tel.: 84/580-022
Polgármester: Kecskés Gábor
e-mail: polgarmester@sagvar.hu

Ügyfélfogadási ideje: 
minden szerdán 8.00-12.00 óráig

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat
Királyné Bostyai Mária - családgondozó
Tel.: 20/337-9548
e-mail: kiralyne.bostyai.maria@sagvar.hu

Védőnő
Bálintné Békefi Lívia
Tel.: +3620/582-0446
e-mail:
balintne.bekefi.livia@vedono.kmmk.hu

Felnőtt háziorvos
Dr. Rácz István belgyógyász szakorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 18.

Rendelési idő
Hétfő, Szerda, Csütörtök, Péntek: 8:00-12:00
Kedd: 12:30-15:30
Elérhetőség hétköznapokon 8:00 - 16:00-ig
84/380-021, mobil: 70/653-7037

Gyermekorvos
Dr. Hock Zsolt gyerekorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u.20.
Elérhetőség: 20/423-2123
Rendelési idő
Hétfő: 11:30-12:30 Kedd: 11:45-12:45
Szerda: 11:30-12:30 Csütörtök: 11:45-12:45
Péntek: 8-10:30-ig Siófok-Kiliti, Petőfi u.1-3.
Tanácsadás:
Minden 2. és 4. héten csütörtökön 10:45-11:45-
ig
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Hasznos információk

mailto:polgarmester@sagvar.hu
mailto:polgarmester@sagvar.hu
mailto:kiralyne.bostyai.maria@sagvar.hu


Fogorvosi rendelés
dr. Olson Simona Oana 
(TündérFog Fogászati Bt.)
Az ellátás igénybevételének helye: 8655
Som, Ady Endre u. 35. szám alatti
fogorvosi rendelő.
Rendelési idő: Hétfő: 12:30 - 17:30 
Kedd: 7:00 - 13:00
Szerda: 12:30 - 17:30 
Csütörtök: 7:00 - 13:00
Péntek: 7:00 - 13: 00
Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési
időben, csütörtöki napokon 11:00 -
13:00.
Időpontfoglalás: 70/624-4863

Az ellátás típusa: fogorvosi alapellátás a
nagyberényi, nyimi, ságvári és somi
lakosok részére.

Fogorvosi ügyelet
A rendelés helye: Siófok, Semmelweis u. 1.
(A korábbi háziorvosi ügyelet helyén.)
A rendelési idő: hétvégén, munkaszüneti-
és ünnepnapokon 7:00-13:00-ig.
 Ez alól kivételt képeznek azok a napok,
melyeken hétvégén 
 áthelyezett munkanap van.
Az ellátó orvos: Dr. Becsei Roland

Az ellátás igénybevételéhez személyi
igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya
szükséges!
Ságvár lakosai ingyenesen vehetik
igénybe.

Gyógyszertár (BENU)
8654 Ságvár Ady E. u. 9.
Telefon: 84/696-979

Nyitvatartás: 
H-P: 8.00-18.00,
Sz: 8.00-12.00
V: zárva

Posta
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13/A.
Tel: 84/380-020

Nyitvatartás:
H-P: 8.00-12.00, 12.30-15.30
Sz-V: zárva

Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 44.
Intézményvezető: 
Szabóné Szóládi Tünde c.főigazgató
Tel.: 84/380-048

Ságvári Szilády Áron Általános Iskola
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13.
Intézményvezető: Gombai Marianna
igazgató
Tel.: 84/380-018

Ságvári vásár 
Minden hónap 2. szombatján
2025. május 10-én (szombaton)
Helyszín: Ságvár, Sport utca végén lévő
vásártér

Közösségi Ház - Ságvári Közösségi Tér
8654 Ságvár, Fő utca 16/A.
e-mail: kozossegihaz@sagvar.hu
Vezető: Bódis Violetta 
közművelődési szakember
Tel.: 20/507-95-83

IMPRESSZUM:
Ságvári Hírlevél - Ságvár Község Önkormányzatának hivatalos hírlevele. 

Megjelenik online formában az önkormányzat hivatalos honlapján (www.sagvar.hu), valamint az Önkormányzat hivatalos Facebook
oldalán https://www.facebook.com/sagvaronkormanyzat a GDPR irányelvek betartásával. 

Ságvár Község Önkormányzata - 8654 Ságvár, Fő utca 16., tel: 84/580-022, email: polgarmester@sagvar.hu
Felelős szerkesztő: Kecskés Gábor polgármester

Szerkesztők: Koltai Bernadett aljegyző, Bódis Violetta közművelődési szakember
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tel:06%2084%20696%20979
tel:+36-84-380020

